DIBUJO TECNICO. FEBRERO Curso 2005/06
PUEDEN UTILIZAR TODO TIPO DE MATERIAL. TIEMPO 2 HORAS

El plano adjunto representa el esquema de funcienamiento de una valvula neumatica de tres vias. Se aprecia que el cierre
(marca 1) admite dos posiciones alternativas que comunican la via 2 con las vias 1 0 3 en funcién de la presion neumatica
que se puede ejercer mediante la entrada de pilotaje 12. Para dicho conjunto y sabiendo que entre el cierre (marca 1) y el
cuerpo (marca 2) debe haber una holgura minima de 10 pm y maxima de una décima de milimetro sobre un diametro
nominal de J 35 mm, se pide:

1. Encontrar el ajuste normalizado que responde a las especificaciones del ajuste indicado, didmetro nominal 35,
holgura minima 10 y holgura maxima 100.
2. Despiece acotado, indicando las tolerancias donde se considere necesario, de todas las marcas del conjunto.
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(No olvide indicar su nombre y apellidos en todas las hojas que utilice)
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E! plano adjunto representa un mecanismo de tuberia con cierre rapido (lado E) acoplable a una manguera flexibie de
diametro 24 mm (lado A). Sabiendo por tanto que la dimensién A = 24, se pide:

1. Lista de materiales (lista de piezas} del conjunto.
2. Despiece acotado, indicando las tolerancias donde se considere necesario, de todas las marcas del conjunto.
3. Croquis funcionalmente acotado, indicando las tolerancias donde se considere necesario, del mecanismo de
cierre rapido “macho” que deberd acoplarse al mecanismo presentado (presuponer que este otro mecanismo
también debe ser acoplable a una manguera flexible de diametro 24 mm).
4. Estudiar el ajuste principal del acoplamiento entre las dos piezas que responde a las especificaciones:
« Diametro nominal; 32
« Holgura minima: 25
« Holgura maxima: 125
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SE PERMITE LA UTILIZACION DE TODO TIPO DE MATERIAL. HOJA 1 de 1

Dado el conjunto compresor de un solo cilindro de la figura (escala 1:2), y sabiendo que la marca 1,
ciglefial, se acopla con aprieto con los rodamientos de bolas, se pide:

1.- Encontrar los ajustes normalizados entre el cigliefal y los rodamientos (DN 30 y DN35) tal que
para ambos casos el aprieto minimo sea 20 y el maximo 80 micras.

2.- Despiece acotado de las marcas 1 y 2 indicando las tolerancias donde se considere necesario.
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